

# «Неправильные» игрушки.

Каково предназначение игрушек?

Их много: развитие ребенка, развлечение, а  
главное - формирование положительных эмоций.

Игрушки очень важны для нормального развития  
психики малышей, поэтому детский мир должен  
быть ярким и солнечным, добрым и ласковым.

# Игрушки группы риска:

- Игрушечное оружие - это могут быть ружья, стреляющие шариками и игрушечные мечи-копья, которыми можно пораниться. (На первом месте по травматизму - игра «Дартс»).

*TG Dart Game Set With 6 Darts*



Игрушки с движущимися деталями: от машинок до вертящихся кукол. (Часто в эти детали попадают не только части одежды или волосы, но и детские пальцы).



Игрушки, у которых лезет мех. (Они могут вызвать негативные последствия от аллергии до удушья).

Игрушки с мелкими деталями без ограничения возраста - это могут быть конструкторы или кукольные аксессуары.



Шумные игрушки, которые могут негативно воздействовать на слух.

# Игрушки со знаком минус

- "Не похожа на тебя, не похожа на себя". Игрушки, которые формируют у малыша неправильное представление об окружающем мире.



# Неправдоподобные игрушки.

- Например: куклы с нарушенными пропорциями тела.



# Чрезмерно правдоподобные игрушки.

Например: Пупсам, предназначенным для игры дошкольников, совершенно ни к чему выраженные признаки пола.



## Монстры-мутанты.



# Страшилки-пугалки.



# Игрушки со злыми глазами.



# Коллекционные издания.



www.reneeco.ru



[toten.com.ua](http://toten.com.ua)

# Правильные игрушки должны

- Быть безопасными
- Быть гигиеничными
- Быть достоверными и красивыми .
- Вызывать правильные эмоции.
- Не только развлекать, но и развивать
- Быть разными.

И конечно, ни одна самая дорогая покупная игрушка не сравнится с погремушкой или куклой, сделанной мамиными руками. Такие игрушки "заряжены" теплом маминых рук и ее заботой и любовью, хранятся всю жизнь, вызывают самые нежные воспоминания и передаются из поколения в поколение.